
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА» 
для підготовки здобувачів другого магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю СОЇ «Економіка та міжнародні економічні відносини» 

галузь знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація та міжнародні 
відносини»

Сучасна економіки передбачає, що основною ланкою її розвитку та 
зростання є підприємства, оскільки саме на цьому рівні створюється потрібна 
для суспільства продукція та надаються необхідні послуги. На 
підприємствах вирішуються питання щодо раціонального та ефективного 
використання ресурсів, що відповідає глобальній тенденції сталого розвитку, 
впроваджуються інноваційні технології, які дозволяють вивести економіку 
країни на новий технологічний рівень, підтримується відповідне сучасним 
вимогам соціальне забезпечення працівників. Водночас зазначені процеси 
потребують висококваліфікованих фахівців, які володіють сучасним 
економічним мисленням, теоретичними знаннями та практичними 
навичками.

Таврійський національний університет імені В.І. Вернадського має в 
своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально- 
технічну базу аби виконати таке завдання для економіки України.

Освітньо-професійна програма «Розвиток підприємництва» для 
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю СОЇ «Економіка та міжнародні економічні відносини» 
розроблена співробітниками кафедри фінансів та обліку Навчально- 
наукового інституту управління, економіки та природокористування після 
консультацій з науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили 
потребу в підготовці фахівців саме даної спеціальності. Програма відображає 
набір необхідних компетентностей, які має набути висококваліфікований 
спеціаліст в сфері економічної діяльності будь якого господарюючого 
суб’єкта.

Підготовлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю СОЇ «Економіка та міжнародні 
економічні відносини» відповідає вимогам стандарту вищої освіти, дозволяє 
досягти визначних програмних результатів, адже забезпечує високу 
теоретичну та практичну підготовку здобувачів вищої освіти.

Навчальний план освітньо-професійної програми передбачає логічну 
послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та



вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів вищої освіти за цією спеціальністю.

Разом з тим, при реалізації освітньо-професійної програми 
рекомендуємо приділити також увагу банківському напряму підготовки 
таких фахівців. На нашу думку, варто включити у програму дисципліну або 
тренінг з банківського та страхового менеджменту. Такі заходи сприятимуть 
підвищенню конкурентних переваг випускників освітньої програми на ринку 
праці.

Враховуючи зазначене вважаємо, що освітньо-професійна програма 
«Розвиток бізнесу» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю СОЇ «Економіка та міжнародні економічні відносини» має 
високий рівень науково-практичного знання з економічних питань діяльності 
підприємства і може бути рекомендована до реалізації в Таврійському 
національному університеті імені В.І. Вернадського.
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